



四宝山街道甘家社区代表队一曲《歌唱祖国》打动了台下观众。



淄博高新区四宝山街道党工委书记邢兆强在红歌赛上致辞。



淄博高新区四宝山街道党工委副书记、办事处主任刘凯致闭幕词。



四宝山街道机关干部表演歌伴舞《阳光路上》。



四宝山街道朱庄村村民表演开场舞《欢乐鼓舞》。

红歌齐颂党恩 激情干事创业

淄博高新区四宝山街道举办 “奋斗百年路 启航新征程”红歌合唱赛

淄博6月16日讯 伴随着慷慨激昂的旋律,用饱含深情的歌曲和精彩的舞蹈,歌颂中国共产党100年光辉历程和丰功伟绩,展现四宝山街道昂扬向上、激情创业的实干精神。6月16日,淄博高新区四宝山街道机关和39个村居千余名干部群众参加了“奋斗百年路 启航新征程”红歌合唱赛,庆祝中国共产党成立100周年。

红歌大赛在《欢乐鼓舞》的欢快旋律中拉开序幕,四宝山街道机关和39个村居代表队依次上台演出。《没有共产党就没有新中国》《歌唱祖国》,大家以这两首歌的演唱向党和国家送上深情的告白;《唱支山歌给党听》《东方红》,抒发了人民群众对党深情诉衷肠、实现中华民族伟大复兴的理想和心愿、国家变得更加富强的决心和信心;《不忘初心》《东方红》,让人感受到了中国历史的进程在中国共产党引领下驶向崭新的方向;《走向复兴》《红旗颂》,让大家更加明白一切伟大成就都是接续奋斗的结果,一切伟大事业都需要在继往开来中推进;四宝山街道机关干部表演的歌伴舞《阳光路上》,表达了四宝山街道辖区人民不忘初心、牢记使命、栉风沐雨、跨越沟坎的干事创业新品质。

整场比赛,演员们服装整齐统一,精神饱满,台风端正,朝气蓬勃。演出过程中,

各代表队队形整齐、特色鲜明。每一首红歌都音准准确,节奏合拍,音色优美,吐字清晰,表情自然,富有感染力。参赛队伍对演出曲目编排新颖独特,合唱队员与指挥及伴奏之间配合默契,富有表现力。整台演出大气磅礴、主题鲜明,生动诠释了中国共产党团结带领全国各族人民写下的爱国主义辉煌的新篇章,点燃了四宝山街道办事处辖区干部群众的爱国之情、爱党之情,激励干部群众心向党、感党恩、跟党走。

近年来,四宝山街道办事处坚持以党建为引领,全面加强自身建设,广泛团结凝聚群众,紧跟时代步伐,融入发展洪流、争创一流业绩,聚力实现“全市一流镇办”的奋斗目标。

四宝山街道全办上下叫响了四宝山地域品牌。奏响了基层党组织建设的“交响乐”,高质量完成村居社区“两委”换届工作,加强规范化、标准化管理,全面提高党员综合素质,夯实了基层党组织战斗堡垒;奏响了民生福祉的“交响乐”,持续加强城乡环境整治,响应群众期盼,破解民生难题,补齐民生短板,提高了辖区居民的幸福感;奏响了社会治理的“交响乐”,深化网格管理,推进多元治理,积极搭建实践平台,共建互融,织密了人民群众的“安全网”;奏响了文化振兴的“交响乐”,广泛开展

文化活动,培育文艺队伍,多措并举提高文化内涵,真正打通文化惠民的“最后一公里”。

四宝山街道党工委书记邢兆强在红歌赛致辞中说,传唱红歌,就是弘扬时代主旋律,用真挚的歌声回顾革命时期的峥嵘岁月,讴歌了在党的领导下取得的辉煌成就;通过歌声抒发爱国情怀,接过前人的精神火炬,拼搏奉献,为实现“全市一流镇办”的目标而不懈努力,为全面建设小康社会的宏伟目标和中华民族伟大复兴而努力奋斗。

四宝山街道机关和39个村居社区的红歌合唱赛,饱含着人民群众对党和国家的热爱,唱出了英雄气概,唱出了心中豪迈,以良好的精神风貌展现出四宝山人澎湃的朝气、昂扬的锐气、浩然的正气,把对远大理想的追求融入在歌声中,把对红歌精神的传承融入到工作中,以更大担当、更大作为、更深情怀,为四宝山街道高质量发展作出更大贡献。

大众日报淄博融媒体中心记者 潘赞名 康嵩 通讯员 李娜娜



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看视频内容